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PROTECT YOUR 
FREEDOM
Speak to passionate bikers, racers, off-roaders and there’s 
always a moment when they mention Freedom.
 
> The sensation of Freedom of being able to jump on your 

bike after a hard day’s work and ride home without feeling 
like one of the herd, zipping through traffic jams.

> The sensation of Freedom when you discover a new road 
on a Sunday ride, one you’ve never ridden before.

> The sensation of Freedom of planning your next trip with 
your mates.

> The sensation of Freedom when, as a teenager, you got 
onto a scooter  
for the first time.

> The sensation of Freedom when you let it all rip and push 
your bike to its limits on a race track.

> The sensation of Freedom because you know that your 
bike’s waiting for you in your garage…

 
To ride in freedom. To ride is to be free.
 
Our passion is to invent, design and make the perfect helmet 
for all riders.

The perfect helmet that becomes part of you and protects you  
best in all circumstances.

The best possible protection that ensures that you can always 
continue to enjoy what you want to do most: ride in complete 
Freedom.

Alexander de Vos van Steenwijk 
Chairman of Lazer S.A.
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SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES ESPECIFICACIONES

RAFALE EVO
SR DD
F U L L  F A C E
h e l m e t

• I.M.A.C. InjeCted shell- IMpACt ModIfIed Alloy CoMposIte

• 2 shell sIzes

• new spoIler: “sport“ Mode

• AddItIonAl “rACIng” spoIler wIth AdjustAble AIr flAps

• AerodynAMIC stAbIlIzer

• 1550 +/- 50 gr (l)
• eCe 22.05
• InternAl sun vIsor

• CleAr AntI-sCrAtCh fullvIsIon vIsor pInloCk® reAdy

• “sIgnAture edItIon” vIsor wIth sIde turbulAtors

• elAstoMerIC Moulded vIsor trIM

• QuICk releAse vIsor rAtChet

• double-d rACIng buCkle

• 4 refleCtIve zones

• eps - QuAdruple densIty InternAl shell (optIMIzed upper 
Insert proteCtIon)

• ventIlAtIon full AIr systeM (fAs)
• newly desIgned top & ChIn ventIlAtIon

• 5 ventIlAtIons

• InterIor 100% reMovAble And wAshAble

• eMergenCy Cheek pAds reMovAl

• Morpho systeM plus  
(Cheeks And heAd pAds AvAIlAble In your sIze)

• ergonoMIC 3d Cheek And heAd pAds

• flexIble reMovAble nose defleCtor

• flexIble reMovAble ChIn CurtAIn

• speAker reAdy (not pre-CAbled)
• speCIfIC helMet bAg

• 5 yeArs wArrAnty (2 yeArs + 3 yeArs After regIstrAtIon)

• CAlotte InjeCtée en I.M.A.C. - 
IMpACt ModIfIed Alloy CoMposIte

• 2 tAIlles de CAlotte

• nouveAu spoIler de type “sport”
• spoIler suppléMentAIre de type “rACIng“, AveC turbulAteurs 

AjustAbles      
• stAbIlIsAteur AérodynAMIQue

• 1550 +/- 50 gr (l)
• eCe 22.05
• éCrAn solAIre Interne

• éCrAn fullvIsIon ClAIr AntI-rAyures pInloCk® reAdy

• éCrAn ”sIgnAture edItIon” AveC turbulAteurs lAtérAux

• joInt d’éCrAn souple Moulé en élAstoMère

• MéCAnIsMe d’éCrAn QuICk releAse

• bouCle double-d rACIng

• 4 zones réfléChIssAntes

• eps - CAlotte Interne QuAdruple densIté (zone de 
proteCtIon supérIeure optIMAlIsée)

• ventIlAtIon full AIr systeM (fAs)
• nouvelles ventIlAtIons supérIeure et AvAnt

• 5 ventIlAtIons

• IntérIeur 100% déMontAble et lAvAble

• MéCAnIsMe d’extrACtIon des CoussInets en CAs d’urgenCe

• Morpho systeM plus  
(CoussInets de joues et CoIffe dIsponIbles à votre tAIlle)

• CoussInets de joues et CoIffe Creusés en 3 dIMensIons

• protège nez flexIble détAChAble

• bAvette souple AMovIble détAChAble

• speAker reAdy (pAs pré-Câblé)
• sAC de trAnsport spéCIfIQue

• gArAntI 5 Ans (2 Ans + 3 Ans Après enregIstreMent)

• CAlotA InyeCtAdA I.M.A.C. - IMpACt ModIfIed Alloy 
CoMposIte

• 2 tAllAs de CAlotA

• nuevo Alerón de tIpo « deporte”
• Alerón AdICIonAl de tIpo “rACIng” Con AletAs de AIre 

AjustAbles

• estAbIlIzAdor AerodInáMICo

• 1550 +/- 50 gr (l)
• eCe 22.05
• pAntAllA solAr InternA

• pAntAllA fullvIsIon trAnspArente AntI-ArAñAzos y 
prepArAdA pInloCk®

• juntA de pAntAllA MoldeAdA en elAstóMero

• MeCAnIsMo de pAntAllA QuICk releAse

• hebIllA rACIng doble d
• 4 zonAs refleCtAntes

• CAlotA InternA en eps de 4 densIdAdes (zonA de 
proteCCIón superIor óptIMA)

• ventIlACIón full AIr systeM (fAs)
• newly desIgned top & ChIn ventIlAtIon

• 5 ventIlACIones

• InterIor desMontAble y lAvAble 100%
• sIsteMA de AperturA de urgenCIA

• sIsteMA Morfo plus (AlMohAdIllAs e InterIor de CAbezA 
dIsponIbles en tu tAllA)

• AlMohAdIllAs y InterIor de CAbezA ergonóMICos en 3d
• defleCtor de nArIz desMontAble y flexIble

• defleCtor de bArbIllA desMontAble y flexIble

• prepArAdo pArA InterCoMunICAdor (pArA 
InterCoMunICAdores en generAl)

• bolsA de CAsCo espeCífICA

• gArAntíA de 5 Años (2 Años + 3 Años después InsCrIpCIón)

BLACK - YELLOW FLUO CLEAR ANTI-SCRATCH VISOR  
PINLOCK® READY

NOIR - JAUNE FLUO ÉCRAN CLAIR ANTI-RAYURES  
PINLOCK® READY

NEGRO - AMARILLO 
FLÚOR

PANTALLA TRANSPARENTE, ANTI- 
ARAÑAZOS Y PREPARADA PINLOCK®

$13 ORIGINAL 
MLE 10543012
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RAFALE EVO SR DD 2022

98

RIDE ONI
MLE 10541051

GREEN - BLACK - YELLOW FLUO
VERT - NOIR - JAUNE FLUO

VERDE - NEGRO - AMARILLO FLÚOR

CLEAR ANTI-SCRATCH VISOR PINLOCK® READY
ÉCRAN CLAIR ANTI-RAYURES PINLOCK® READY

PANTALLA TRANSPARENTE, ANTI-ARAÑAZOS Y PREPARADA PINLOCK®

RIDE ONI
MLE 1054101V

BLACK - GREY - YELLOW FLUO - MATT
NOIR - GRIS - JAUNE FLUO - MAT

NEGRO - GRIS - AMARILLO FLÚOR + MATE

CLEAR ANTI-SCRATCH VISOR PINLOCK® READY
ÉCRAN CLAIR ANTI-RAYURES PINLOCK® READY

PANTALLA TRANSPARENTE, ANTI-ARAÑAZOS Y PREPARADA PINLOCK®

RANGE I GAMME I GAMA 2022

PIXEL
MLE 10545001

WHITE - BLACK - RED FLUO
BLANC - NOIR - ROUGE FLUO

BLANCO - NEGRO - ROJO FLÚOR

CLEAR ANTI-SCRATCH VISOR PINLOCK® READY
ÉCRAN CLAIR ANTI-RAYURES PINLOCK® READY

PANTALLA TRANSPARENTE, ANTI-ARAÑAZOS Y PREPARADA PINLOCK®

CRAZY 
MLE 105420X6

BLACK - MULTI
NOIR -  MULTI

NEGRO - MUTLICOLOR

CLEAR ANTI-SCRATCH VISOR PINLOCK® READY
ÉCRAN CLAIR ANTI-RAYURES PINLOCK® READY

PANTALLA TRANSPARENTE, ANTI-ARAÑAZOS Y PREPARADA PINLOCK®



11

10

Z-LINE 
MLE 10540068

DRIZZLE GREY
GRIS BRUINE

DRIZZLE GREY

CLEAR ANTI-SCRATCH VISOR PINLOCK® READY
ÉCRAN CLAIR ANTI-RAYURES PINLOCK® READY

PANTALLA TRANSPARENTE, ANTI-ARAÑAZOS Y PREPARADA PINLOCK®

Z-LINE
MLE 105400M1

BLACK - MATT
NOIR - MAT

NEGRO - MATE

CLEAR ANTI-SCRATCH VISOR PINLOCK® READY
ÉCRAN CLAIR ANTI-RAYURES PINLOCK® READY

PANTALLA TRANSPARENTE, ANTI-ARAÑAZOS Y PREPARADA PINLOCK®

RANGE I GAMME I GAMA 2022

RAFALE EVO SR DD 2022



SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES ESPECIFICACIONES

RAFALE SR
F U L L  F A C E
h e l m e t

• I.M.A.C. InjeCted shell- IMpACt ModIfIed Alloy CoMposIte

• 2 shell sIzes

• new spoIler: “sport“ Mode

• AddItIonAl “rACIng” spoIler wIth AdjustAble AIr flAps

• AerodynAMIC stAbIlIzer

• 1550 +/- 50 gr (l)
• eCe 22.05
• InternAl sun vIsor

• CleAr AntI-sCrAtCh vIsor pInloCk® reAdy

• elAstoMerIC Moulded vIsor trIM

• QuICk releAse vIsor rAtChet

• double-d rACIng buCkle

• 4 refleCtIve zones

• eps - QuAdruple densIty InternAl shell (optIMIzed upper 
Insert proteCtIon)

• ventIlAtIon full AIr systeM (fAs)
• 5 ventIlAtIons

• InterIor 100% reMovAble And wAshAble

• eMergenCy Cheek pAds reMovAl

• Morpho systeM plus  
(Cheeks And heAd pAds AvAIlAble In your sIze)

• ergonoMIC 3d Cheek And heAd pAds

• flexIble reMovAble nose defleCtor

• flexIble reMovAble ChIn CurtAIn

• speAker reAdy (not pre-CAbled)
• speCIfIC helMet bAg

• 5 yeArs wArrAnty (2 yeArs + 3 yeArs After regIstrAtIon)

• CAlotte InjeCtée en I.M.A.C. - 
IMpACt ModIfIed Alloy CoMposIte

• 2 tAIlles de CAlotte

• nouveAu spoIler de type “sport”
• spoIler suppléMentAIre de type “rACIng“, AveC turbulAteurs 

AjustAbles      
• stAbIlIsAteur AérodynAMIQue

• 1550 +/- 50 gr (l)
• eCe 22.05
• éCrAn solAIre Interne

• éCrAn ClAIr AntI-rAyures pInloCk® reAdy

• joInt d’éCrAn souple Moulé en élAstoMère

• MéCAnIsMe d’éCrAn QuICk releAse

• bouCle MICroMetrIQue rACIng

• 4 zones réfléChIssAntes

• eps - CAlotte Interne QuAdruple densIté (zone de 
proteCtIon supérIeure optIMAlIsée)

• ventIlAtIon full AIr systeM (fAs)
• 5 ventIlAtIons

• IntérIeur 100% déMontAble et lAvAble

• MéCAnIsMe d’extrACtIon des CoussInets en CAs d’urgenCe

• Morpho systeM plus  
(CoussInets de joues et CoIffe dIsponIbles à votre tAIlle)

• CoussInets de joues et CoIffe Creusés en 3 dIMensIons

• protège nez flexIble détAChAble

• bAvette souple AMovIble détAChAble

• speAker reAdy (pAs pré-Câblé)
• sAC de trAnsport spéCIfIQue

• gArAntI 5 Ans (2 Ans + 3 Ans Après enregIstreMent)

• CAlotA InyeCtAdA I.M.A.C. - IMpACt ModIfIed Alloy 
CoMposIte

• 2 tAllAs de CAlotA

• nuevo Alerón de tIpo « deporte”
• Alerón AdICIonAl de tIpo “rACIng” Con AletAs de AIre 

AjustAbles

• estAbIlIzAdor AerodInáMICo

• 1550 +/- 50 gr (l)
• eCe 22.05
• pAntAllA solAr InternA

• pAntAllA trAnspArente AntI-ArAñAzos y prepArAdA pInloCk®

• juntA de pAntAllA MoldeAdA en elAstóMero

• MeCAnIsMo de pAntAllA QuICk releAse

• hebIllA rACIng doble d
• 4 zonAs refleCtAntes

• CAlotA InternA en eps de 4 densIdAdes (zonA de 
proteCCIón superIor óptIMA)

• ventIlACIón full AIr systeM (fAs)
• 5 ventIlACIones

• InterIor desMontAble y lAvAble 100%
• sIsteMA de AperturA de urgenCIA

• sIsteMA Morfo plus (AlMohAdIllAs e InterIor de CAbezA 
dIsponIbles en tu tAllA)

• AlMohAdIllAs y InterIor de CAbezA ergonóMICos en 3d
• defleCtor de nArIz desMontAble y flexIble

• defleCtor de bArbIllA desMontAble y flexIble

• prepArAdo pArA InterCoMunICAdor (pArA 
InterCoMunICAdores en generAl)

• bolsA de CAsCo espeCífICA

• gArAntíA de 5 Años (2 Años + 3 Años después InsCrIpCIón)

BLACK - RED - WHITE CLEAR ANTI-SCRATCH VISOR  
PINLOCK® READY

NOIR - ROUGE - BLANC ÉCRAN CLAIR ANTI-RAYURES  
PINLOCK® READY

NEGRO - ROJO -  
BLANCO

PANTALLA TRANSPARENTE, ANTI- 
ARAÑAZOS Y PREPARADA PINLOCK®

JAPAN LIMITED EDITION 
MLE 10570014

RANGE I GAMME I GAMA 2022 12
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SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES ESPECIFICACIONES

RAFALE EVO
F U L L  F A C E
h e l m e t

• I.M.A.C. InjeCted shell- IMpACt ModIfIed Alloy CoMposIte

• 2 shell sIzes

• new spoIler

• AerodynAMIC stAbIlIzer

• 1550 +/- 50 gr (l)
• eCe 22.05
• InternAl sun vIsor

• CleAr AntI-sCrAtCh vIsor pInloCk® reAdy

• elAstoMerIC Moulded vIsor trIM

• QuICk releAse vIsor rAtChet

• MICroMetrIC buCkle

• 4 refleCtIve zones

• eps - QuAdruple densIty InternAl shell (optIMIzed upper 
Insert proteCtIon)

• ventIlAtIon full AIr systeM (fAs)
• 5 ventIlAtIons

• InterIor 100% reMovAble And wAshAble

• eMergenCy Cheek pAds reMovAl

• Morpho systeM plus  
(Cheeks And heAd pAds AvAIlAble In your sIze)

• ergonoMIC 3d Cheek And heAd pAds

• flexIble reMovAble nose defleCtor

• flexIble reMovAble ChIn CurtAIn

• speAker reAdy (not pre-CAbled)
• speCIfIC helMet bAg

• 5 yeArs wArrAnty (2 yeArs + 3 yeArs After regIstrAtIon)

• CAlotte InjeCtée en I.M.A.C. - 
IMpACt ModIfIed Alloy CoMposIte

• 2 tAIlles de CAlotte

• nouveAu spoIler

• stAbIlIsAteur AérodynAMIQue

• 1550 +/- 50 gr (l)
• eCe 22.05
• éCrAn solAIre Interne

• éCrAn ClAIr AntI-rAyures pInloCk® reAdy

• joInt d’éCrAn souple Moulé en élAstoMère

• MéCAnIsMe d’éCrAn QuICk releAse

• bouCle MICroMetrIQue

• 4 zones réfléChIssAntes

• eps - CAlotte Interne QuAdruple densIté (zone de 
proteCtIon supérIeure optIMAlIsée)

• ventIlAtIon full AIr systeM (fAs)
• 5 ventIlAtIons

• IntérIeur 100% déMontAble et lAvAble

• MéCAnIsMe d’extrACtIon des CoussInets en CAs d’urgenCe

• Morpho systeM plus  
(CoussInets de joues et CoIffe dIsponIbles à votre tAIlle)

• CoussInets de joues et CoIffe Creusés en 3 dIMensIons

• protège nez flexIble détAChAble

• bAvette souple AMovIble détAChAble

• speAker reAdy (pAs pré-Câblé)
• sAC de trAnsport spéCIfIQue

• gArAntI 5 Ans (2 Ans + 3 Ans Après enregIstreMent)

• CAlotA InyeCtAdA I.M.A.C. - IMpACt ModIfIed Alloy 
CoMposIte

• 2 tAllAs de CAlotA

• nuevo spoIler

• estAbIlIzAdor AerodInáMICo

• 1550 +/- 50 gr (l)
• eCe 22.05
• pAntAllA solAr InternA

• pAntAllA trAnspArente AntI-ArAñAzos y prepArAdA pInloCk®

• juntA de pAntAllA MoldeAdA en elAstóMero

• MeCAnIsMo de pAntAllA QuICk releAse

• hebIllA MICroMétrICA

• 4 zonAs refleCtAntes

• CAlotA InternA en eps de 4 densIdAdes (zonA de 
proteCCIón superIor óptIMA)

• ventIlACIón full AIr systeM (fAs)
• 5 ventIlACIones

• InterIor desMontAble y lAvAble 100%
• sIsteMA de AperturA de urgenCIA

• sIsteMA Morfo plus (AlMohAdIllAs e InterIor de CAbezA 
dIsponIbles en tu tAllA)

• AlMohAdIllAs y InterIor de CAbezA ergonóMICos en 3d
• defleCtor de nArIz desMontAble y flexIble

• defleCtor de bArbIllA desMontAble y flexIble

• prepArAdo pArA InterCoMunICAdor (pArA 
InterCoMunICAdores en generAl)

• bolsA de CAsCo espeCífICA

• gArAntíA de 5 Años (2 Años + 3 Años después InsCrIpCIón)

WHITE - BLACK - SILVER 
- RED

CLEAR ANTI-SCRATCH VISOR  
PINLOCK® READY

BLANC - NOIR - ARGENT - 
ROUGE

ÉCRAN CLAIR ANTI-RAYURES  
PINLOCK® READY

BLANCO - NEGRO - PLATA 
- ROJO

PANTALLA TRANSPARENTE, ANTI- 
ARAÑAZOS Y PREPARADA PINLOCK®

14

Except HEXA BLACK - PINK - MATT (sizes XS > M) 
Sauf pour le HEXA NOIR - ROSE - MAT (XS > M)  

Excepto el «Hexa» negro - rosa - Mate (tallas XS > M)

53-54 55-56 57-58 59-60 61-62 63-64

XS S M L XL XXL

RANGE I GAMME I GAMA 2022

STICKERBOMB
MLE 1053100B



RAFALE EVO 2022

1716

MEXICANA
MLE 105350X6
BLACK - MULTI - MATT 

NOIR - MULTI - MAT
NEGRO - MULTICOLOR - MATE

CLEAR ANTI-SCRATCH VISOR PINLOCK® READY
ÉCRAN CLAIR ANTI-RAYURES PINLOCK® READY

PANTALLA TRANSPARENTE, ANTI-ARAÑAZOS Y PREPARADA PINLOCK®

MEXICANA
MLE 10535001

BLACK - WHITE PHOSPHORESCENT - MATT
NOIR - BLANC PHOSPHORESCENT - MAT

NEGRO - BLANCO FOSFORESCENTE - MATE

CLEAR ANTI-SCRATCH VISOR PINLOCK® READY
ÉCRAN CLAIR ANTI-RAYURES PINLOCK® READY

PANTALLA TRANSPARENTE, ANTI-ARAÑAZOS Y PREPARADA PINLOCK®

RANGE I GAMME I GAMA 2022

ROADTECH
MLE 105320XF
BLACK - PINK - MATT

NOIR - ROSE - MAT
NEGRO - ROSA - MATE

CLEAR ANTI-SCRATCH VISOR PINLOCK® READY
ÉCRAN CLAIR ANTI-RAYURES PINLOCK® READY

PANTALLA TRANSPARENTE, ANTI-ARAÑAZOS Y PREPARADA PINLOCK®

ROADTECH
MLE 105320D0

TITAN GREY - RED
GRIS TITANE - ROUGE
GRIS TITANIO - ROJO

CLEAR ANTI-SCRATCH VISOR PINLOCK® READY
ÉCRAN CLAIR ANTI-RAYURES PINLOCK® READY

PANTALLA TRANSPARENTE, ANTI-ARAÑAZOS Y PREPARADA PINLOCK®

ROADTECH
MLE 10532012

ROADTECH
MLE 10532010

BLACK - YELLOW FLUO - MATT
NOIR - JAUNE FLUO - MAT

NEGRO - AMARILLO FLÚOR - MATE

BLACK - WHITE - MATT
NOIR - BLANC - MAT

NEGRO - BLANCO - MATE

CLEAR ANTI-SCRATCH VISOR PINLOCK® READY
ÉCRAN CLAIR ANTI-RAYURES PINLOCK® READY

PANTALLA TRANSPARENTE, ANTI-ARAÑAZOS Y PREPARADA PINLOCK®

CLEAR ANTI-SCRATCH VISOR PINLOCK® READY
ÉCRAN CLAIR ANTI-RAYURES PINLOCK® READY

PANTALLA TRANSPARENTE, ANTI-ARAÑAZOS Y PREPARADA PINLOCK®



1918

Z-LINE
MLE 105300M1

BLACK - MATT 
NOIR - MAT

NEGRO - MATE

CLEAR ANTI-SCRATCH VISOR PINLOCK® READY
ÉCRAN CLAIR ANTI-RAYURES PINLOCK® READY

PANTALLA TRANSPARENTE, ANTI-ARAÑAZOS Y PREPARADA PINLOCK®

RANGE I GAMME I GAMA 2022

PHOENIX 
MLE 10537012

BLACK - YELLOW - RED - MATT
NOIR - JAUNE - ROUGE - MAT

NEGRO - AMARILLO - ROJO - MATE

CLEAR ANTI-SCRATCH VISOR PINLOCK® READY
ÉCRAN CLAIR ANTI-RAYURES PINLOCK® READY

PANTALLA TRANSPARENTE, ANTI-ARAÑAZOS Y PREPARADA PINLOCK®

DARKSIDE 
MLE 10536012
BLACK - YELLOW FLUO

NOIR - JAUNE FLUO
NEGRO - AMARILLO FLÚOR

CLEAR ANTI-SCRATCH VISOR PINLOCK® READY
ÉCRAN CLAIR ANTI-RAYURES PINLOCK® READY

PANTALLA TRANSPARENTE, ANTI-ARAÑAZOS Y PREPARADA PINLOCK®

DARKSIDE
MLE 10536014

BLACK - RED
NOIR - ROUGE
NEGRO - ROJO

CLEAR ANTI-SCRATCH VISOR PINLOCK® READY
ÉCRAN CLAIR ANTI-RAYURES PINLOCK® READY

PANTALLA TRANSPARENTE, ANTI-ARAÑAZOS Y PREPARADA PINLOCK®

RAFALE EVO 2022



SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES ESPECIFICACIONES

OROSHI
O L D  S C H O O L
F U L L  F A C E  h e l m e t

• I.M.A.C. InjeCted shell- IMpACt ModIfIed Alloy CoMposIte

• 1300+-50 gr (l)
• eCe 22.05
• CleAr AntI-sCrAtCh vIsor

• MultI CoMpressIble tubulAr vIsor seAl

• hIgh seCurIty vIsor fIxAtIon – reInforCed wIth AluMInIuM

• double d rACIng buCkle

• eps - QuAdruple densIty InternAl shell (optIMIzed upper 
Insert proteCtIon)

• ventIlAtIon full AIr systeM (fAs)
• 6 ventIlAtIons

• InterIor 100% reMovAble And wAshAble

• Morpho systeM plus  
(Cheeks And heAd pAds AvAIlAble In your sIze)

• speCIfIC helMet bAg

• 5 yeArs wArrAnty (2 yeArs + 3 yeArs After regIstrAtIon)

• CAlotte InjeCtée en I.M.A.C. - 
IMpACt ModIfIed Alloy CoMposIte

• 1300+-50 gr (l)
• eCe 22.05
• éCrAn ClAIr AntI-rAyures

• joInt d’éCrAn tubulAIre souple

• fIxAtIon de l’éCrAn hAute séCurIté renforCée en AluMInIuM

• bouCle double d rACIng

• eps - CAlotte Interne QuAdruple densIté (zone de 
proteCtIon supérIeure optIMAlIsée)

• ventIlAtIon full AIr systeM (fAs)
• 6 ventIlAtIons

• IntérIeur 100% déMontAble et lAvAble

• Morpho systeM plus (CoussInets de joues et CoIffe 
dIsponIbles à votre tAIlle)

• sAC de trAnsport spéCIfIQue

• gArAntI 5 Ans 
(2 Ans + 3 Ans Après enregIstreMent)

• CAlotA InyeCtAdA I.M.A.C. - IMpACt ModIfIed Alloy 
CoMposIte

• 1300 +/- -50 gr (l)
• eCe 22.05
• pAntAllA trAnspArente AntI-ArAñAzos

• juntA de pAntAllA tubulAr flexIble

• fIjACIón de pAntAllA de AltA segurIdAd - repArAzAdo Con 
AluMInIo

• hebIllA rACIng doble d
• CAlotA InternA en eps de 4 densIdAdes (zonA de 

proteCCIón superIor óptIMA)
• ventIlACIón full AIr systeM (fAs)
• 6 ventIlACIones

• InterIor desMontAble y lAvAble 100%
• sIsteMA Morfo plus (AlMohAdIllAs e InterIor de CAbezA 

dIsponIbles en tu tAllA)
• bolsA de CAsCo espeCífICA

• gArAntíA de 5 Años (dos Años + 3 Años después 
InsCrIpCIón)

55-56 57-58 59-60 61-62

S M L XL

ALU BRUSHED - MATT CLEAR ANTI-SCRATCH VISOR

ALU BROSSÉ - MAT ÉCRAN CLAIR ANTI-RAYURES

ALUMINIO CEPILLADO 
- MATE PANTALLA TRANSPARENTE, ANTI-ARAÑAZOS

CAFE RACER
MLE 044005D2

20RANGE I GAMME I GAMA 2022



OROSHI 2022

2322

WINGS 
MLE 044010S0

WHITE - RED - BLUE
BLANC - ROUGE - BLEU
BLANCO - ROJO - AZUL

CLEAR ANTI-SCRATCH VISOR
ÉCRAN CLAIR ANTI-RAYURES

PANTALLA TRANSPARENTE, ANTI-ARAÑAZOS

Z-LINE
MLE 044000M1

BLACK - MATT
NOIR - MAT

NEGRO - MATE

CLEAR ANTI-SCRATCH VISOR
ÉCRAN CLAIR ANTI-RAYURES

PANTALLA TRANSPARENTE, ANTI-ARAÑAZOS

RANGE I GAMME I GAMA 2022



SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES ESPECIFICACIONES

CROSS TT
O L D  S C H O O L
O F F - R O A D  h e l m e t

• I.M.A.C. InjeCted shell- IMpACt ModIfIed Alloy CoMposIte

• 2 shell sIzes

• 1400 +/- 50 gr (l)
• eCe 22.05
• InternAl sun vIsor

• press-snAp peAk InCluded In the box

• MICroMetrIC buCkle

• eps - trIple densIty InternAl shell 
• InterIor 100% reMovAble And wAshAble

• Morpho systeM plus (Cheeks And heAd pAds 
AvAIlAble In your sIze)

• helMet bAg

• 5 yeArs wArrAnty (2 yeArs + 3 yeArs After regIstrAtIon)

• CAlotte InjeCtée en I.M.A.C. - 
IMpACt ModIfIed Alloy CoMposIte

• 2 tAIlles de CAlotte

• 1400 +/- 50 gr (l)
• eCe 22.05
• éCrAn solAIre Interne

• vIsIère à pressIons lIvrée dAns lA boîte

• bouCle MICroMétrIQue

• eps - CAlotte Interne trIple densIté 
• IntérIeur 100% déMontAble et lAvAble

• Morpho systeM plus  
(CoussInets de joues et CoIffe dIsponIbles à votre tAIlle)

• sAC de trAnsport

• gArAntI 5 Ans (2 Ans + 3 Ans Après enregIstreMent)

• CAlotA InyeCtAdA I.M.A.C. - IMpACt ModIfIed Alloy 
CoMposIte

• 2 tAllAs de CAlotA

• 1400 +/- 50 gr (l)
• eCe 22.05
• pAntAllA solAr InternA

• vIserA Con botones presIón InCluIdA en lA CAjA

• hebIllA MICroMétrICA

• CAlotA InternA en eps de 3 densIdAdes 
• InterIor desMontAble y lAvAble 100%
• sIsteMA Morfo plus (AlMohAdIllAs e InterIor de CAbezA 

dIsponIbles en tu tAllA)
• bolsA de CAsCo

• gArAntíA de 5 Años (2 Años + 3 Años después InsCrIpCIón)

ALU BRUSHED - MATT

ALU BROSSÉ - MAT

ALUMINIO CEPILLADO 
- MATE

CAFE RACER 
MLE 046005D2

24

53-54 55-56 57-58 59-60 61-62 63-64

XS S M L XL XXL

RANGE I GAMME I GAMA 2022



CROSS TT 2022

2726

Z-LINE
MLE 046000M1

BLACK - MATT
NOIR - MAT

NEGRO - MATE

LINE 
MLE 04601518

BLACK - GREY - MATT
NOIR - GRIS - MAT

NEGRO - GRIS - MATE

BELGIUM
MLE 046010X1

BRONZE - RED - YELLOW - MATT
BRONZE - ROUGE - JAUNE - MAT

BRONCE - ROJO - AMARILLO - MATE

RANGE I GAMME I GAMA 2022



SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES ESPECIFICACIONES

CONGA
O L D  S C H O O L
J E T  h e l m e t

• pure glAss shell

• 4 shell sIzes 
• 900 +/- 50 gr. (l)
• eCe 22.05
• double d rACIng buCkle

• trIple densIty InternAl shell

• Morpho systeM plus 
(Cheeks And heAd pAds AvAIlAble In your sIze)

• InterIor 100% reMovAble And wAshAble

• InterIor fInIshIng In IMItAtIon leAther

• goggle strAp AntI-slIp

• helMet bAg

• 5 yeArs wArrAnty 
(2 yeArs + 3 yeArs After regIstrAtIon)

• CAlotte fIbre de verre

• 4 tAIlles de CAlotte

• 900 +/- 50 gr. (l)
• eCe 22.05
• bouCle double d rACIng

• eps - CAlotte Interne trIple densIté

• Morpho systeM plus (CoussInets de joues et  
CoIffe dIsponIbles à votre tAIlle)

• IntérIeur 100% déMontAble et lAvAble

• gArnIture en sIMIlI-CuIr

• bouCle de MAIntIen de l’élAstIQue de lunettes

• sAC de trAnsport

• gArAntI 5 Ans (2 Ans + 3 Ans Après enregIstreMent)

• CAlotA pure glAss (fIbrA de vIdrIo)
• 4 tAllAs de CAlotA 
• 900 +/- 50 gr (l) (l)
• eCe 22.05
• hebIllA rACIng doble d
• eps de CAlotA InternA 3 densIdAdes

• sIsteMA Morfo plus (AlMohAdIllAs e InterIor de CAbezA 
dIsponIbles en tu tAllA)

• InterIor desMontAble y lAvAble 100%
• InterIores Con ultIMo toQues en IMItACIón Cuero

• zonA AntI-deslIzAnte pArA gAfAs

• bolsA de CAsCo espeCífICA

• gArAntíA de 5 Años (2 Años + 3 Años después InsCrIpCIón)

53-54 55-56 57-58 59-60 61-62 63-64

XS S M L XL XXL

BLACK - GOLD - GLOSSY

NOIR - OR - BRILLANT

NEGRO - ORO - BRILLANTE

COSMO
MLE 1051101T

28RANGE I GAMME I GAMA 2022



CONGA 2022

Z-LINE
MLE 105100M1

BLACK - MATT 
NOIR - MAT

NEGRO - MATE

WINGS 

MLE 105105S0
WHITE - RED - BLUE 

BLANC - ROUGE - BLEU
BLANCO - ROJO - AZUL

3130RANGE I GAMME I GAMA 2022



SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES ESPECIFICACIONES

MAMBO EVO 
CARBON

J E T
h e l m e t

• pure CArbon shell

• 1000 gr. (l)
• eCe 22.05
• InternAl sun vIsor

• press-snAp peAk InCluded In the box

• MICroMetrIC buCkle

• double densIty InternAl shell

• Morpho systeM plus 
(Cheeks And heAd pAds AvAIlAble In your sIze)

• InterIor 100% reMovAble And wAshAble

• InterIor fInIshIng In IMItAtIon leAther

• totAl CoMfort, even wIth glAsses

• ergonoMIC neCkroll

• AntI-theft rIng

• helMet bAg

• 5 yeArs wArrAnty 
(2 yeArs + 3 yeArs After regIstrAtIon)

• CAlotte pur CArbone

• 1000 gr. (l)
• eCe 22.05
• éCrAn solAIre Interne

• vIsIère à pressIons lIvrée dAns lA boîte

• bouCle MICroMétrIQue

• eps - CAlotte Interne double densIté

• Morpho systeM plus (CoussInets de joues et  
CoIffe dIsponIbles à votre tAIlle)

• IntérIeur 100% déMontAble et lAvAble

• gArnIture en sIMIlI-CuIr

• Confort optIMAl MêMe AveC des lunettes

• CAChe-nuQue ergonoMIQue

• AnneAu AntI-vol

• sAC de trAnsport

• gArAntI 5 Ans (2 Ans + 3 Ans Après enregIstreMent)

• CAlotA en purA fIbrA de CArbono 
• 1000 gr (l)
• eCe 22.05
• pAntAllA solAr InternA

• vIserA Con botones presIón InCluIdA en lA CAjA

• hebIllA MICroMétrICA

• eps de CAlotA InternA 2 densIdAdes

• sIsteMA Morfo plus (AlMohAdIllAs e InterIor de CAbezA 
dIsponIbles en tu tAllA)

• InterIor desMontAble y lAvAble 100%
• InterIores Con ultIMo toQues en IMItACIón Cuero

• CoModIdAd totAl, tAMbIén Con gAfAs

• pArA-nuCA ergonóMICo

• AnIllA AntI robo

• bolsA de CAsCo espeCífICA

• gArAntíA de 5 Años (2 Años + 3 Años después InsCrIpCIón)

53-54 55-56 57-58 59-60 61

XS S M L XL

BLACK CARBON - MATT

NOIR CARBONE - MAT

NEGRO CARBONO - MATE

PURE CARBON
MLE 102040D3

32RANGE I GAMME I GAMA 2022



SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES ESPECIFICACIONES

MAMBO EVO
J E T
h e l m e t

• teChnopolyMer InjeCted shell

• 1100 gr. (l)
• eCe 22.05
• InternAl sun vIsor

• press-snAp peAk InCluded In the box

• MICroMetrIC buCkle

• double densIty InternAl shell

• Morpho systeM plus 
(Cheeks And heAd pAds AvAIlAble In your sIze)

• InterIor 100% reMovAble And wAshAble

• InterIor fInIshIng In IMItAtIon leAther

• totAl CoMfort, even wIth glAsses

• ergonoMIC neCkroll

• AntI-theft rIng

• helMet bAg

• 5 yeArs wArrAnty 
(2 yeArs + 3 yeArs After regIstrAtIon)

• CAlotte InjeCtée en teChnopolyMère

• 1100 gr. (l)
• eCe 22.05
• éCrAn solAIre Interne

• vIsIère à pressIons lIvrée dAns lA boîte

• bouCle MICroMétrIQue

• eps - CAlotte Interne double densIté

• Morpho systeM plus (CoussInets de joues et  
CoIffe dIsponIbles à votre tAIlle)

• IntérIeur 100% déMontAble et lAvAble

• gArnIture en sIMIlI-CuIr

• Confort optIMAl MêMe AveC des lunettes

• CAChe-nuQue ergonoMIQue

• AnneAu AntI-vol

• sAC de trAnsport

• gArAntI 5 Ans (2 Ans + 3 Ans Après enregIstreMent)

• CAlotA InyeCtAdA en teCnopolíMeros

• 1100 gr (l)
• eCe 22.05
• pAntAllA solAr InternA

• vIserA Con botones presIón InCluIdA en lA CAjA

• hebIllA MICroMétrICA

• eps de CAlotA InternA 2 densIdAdes

• sIsteMA Morfo plus (AlMohAdIllAs e InterIor de CAbezA 
dIsponIbles en tu tAllA)

• InterIor desMontAble y lAvAble 100%
• InterIores Con ultIMo toQues en IMItACIón Cuero

• CoModIdAd totAl, tAMbIén Con gAfAs

• pArA-nuCA ergonóMICo

• AnIllA AntI robo

• bolsA de CAsCo espeCífICA

• gArAntíA de 5 Años (2 Años + 3 Años después InsCrIpCIón)

53-54 55-56 57-58 59-60 61

XS S M L XL

ALU BRUSHED - MATT

ALU BROSSÉ - MAT

ALUMINIO CEPILLADO - MATE

CAFE RACER 
MLE 102060D2

34RANGE I GAMME I GAMA 2022



MAMBO EVO 2022

Z-LINE 

MLE 102000M1
BLACK - MATT

NOIR - MAT
NEGRO - MATE

Z-LINE 

MLE 10200000
PURE WHITE 

BLANC
BLANCO PURO

CAFE RACER 

MLE 102060X7
COPPER BRUSHED - MATT 

CUIVRE BROSSÉ - MAT
COBRE CEPILLADO - MATE

RACE 

MLE 10201030
NAVY BLUE - WHITE 
BLEU NAVY - BLANC

NAVY AZUL - BLANCO

3736RANGE I GAMME I GAMA 2022



SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES ESPECIFICACIONES

• I.M.A.C. InjeCted shell- IMpACt ModIfIed Alloy CoMposIte

• new spoIler: “sport“ Mode

• 1400 +/- 50 gr. (l)
• eCe 22.05
• InternAl sun vIsor

• CleAr AntI-sCrAtCh poInty vIsor

• wIde perIpherAl vIsIon

• vent/rACe loCk

• eAsy one-hAnd openIng systeM

• elAstoMerIC Moulded vIsor trIM

• QuICk releAse vIsor rAtChet

• MICroMetrIC buCkle

• 2 refleCtIve zones

• eps - trIple densIty InternAl shell

• ventIlAtIon full AIr systeM (fAs), 4 ventIlAtIons

• newly desIgned top ventIlAtIon

• InterIor 100% reMovAble And wAshAble

• Morpho systeM plus 
(Cheeks And heAd pAds AvAIlAble In your sIze)

• totAl CoMfort, even wIth glAsses

• ergonoMIC 3d Cheek pAds

• speAker reAdy (not pre-CAbled)
• reMovAble noIse reduCtIon pAds

• ACoustIC CollAr for noIse reduCtIon

• speCIfIC helMet bAg

• 5 yeArs wArrAnty 
(2 yeArs + 3 yeArs After regIstrAtIon)

• CAlotte InjeCtée en I.M.A.C. - 
IMpACt ModIfIed Alloy CoMposIte

• nouveAu spoIler de type “sport”
• 1400 +/- 50 gr. (l)
• eCe 22.05
• éCrAn solAIre Interne

• éCrAn poIntu ClAIr AntI-rAyures

• lArge vIsIon pérIphérIQue

• vent/rACe loCk

• ouverture fACIle à une MAIn

• joInt d’éCrAn Moulé en élAstoMère

• MéCAnIsMe d’éCrAn QuICk releAse

• bouCle MICroMétrIQue

• 2 zones réfléChIssAntes

• eps - CAlotte Interne trIple densIté

• ventIlAtIon full AIr systeM (fAs), 4 ventIlAtIons

• nouvelle ventIlAtIon supérIeure

• IntérIeur 100% déMontAble et lAvAble

• Morpho systeM plus (CoussInets de joues et  
CoIffe dIsponIbles à votre tAIlle)

• Confort optIMAl MêMe AveC des lunettes

• CoussInets de joues Creusés en 3 dIMensIons

• speAker reAdy (pAs pré-Câblé)
• CoussInets d’oreIlles AntI-bruIt AMovIbles

• Col ACoustIQue réduCteur de bruIt

• sAC de trAnsport spéCIfIQue

• gArAntI 5 Ans (2 Ans + 3 Ans Après enregIstreMent)

• CAlotA InyeCtAdA I.M.A.C. - IMpACt ModIfIed Alloy 
CoMposIte

• nuevo Alerón de tIpo « deporte”
• 1400 +/- 50 gr (l) 
• eCe 22.05
• pAntAllA solAr InternA

• pAntAllA AfIlAdA trAnspArente AntI-ArAñAzos

• vIsIón perIférICA MáxIMA 
• vent/rACe loCk

• AperturA fáCIl Con unA MAno

• juntA de pAntAllA MoldeAdA en elAstóMero

• MeCAnIsMo de pAntAllA QuICk releAse

• hebIllA MICroMétrICA

• 2 zonAs refleCtAntes 
• eps de CAlotA InternA 2 densIdAdes

• ventIlACIón full AIr systeM (fAs) (4 ventIlACIones)
• newly desIgned top ventIlAtIon

• InterIor desMontAble y lAvAble 100%
• sIsteMA Morfo plus (AlMohAdIllAs e InterIor de CAbezA 

dIsponIbles en tu tAllA)
• CoModIdAd totAl, tAMbIén Con gAfAs

• AlMohAdIllAs ergonóMICAs en 3d
• prepArAdo pArA InterCoMunICAdor (pArA 

InterCoMunICAdores en generAl)
• AlMohAdIllAs AntI ruIdo desMontAbles

• Cuello AntI ruIdo

• bolsA de CAsCo espeCífICA

• gArAntíA de 5 Años (2 Años + 3 Años después InsCrIpCIón)

53-54 55-56 57-58 59-60 61-62

XS S M L XL

38

BLACK - WHITE - MATT CLEAR ANTI-SCRATCH POINTY VISOR 

NOIR - BLANC - MAT ÉCRAN POINTU CLAIR ANTI-RAYURES

NEGRO - BLANCO - MATE PANTALLA AFILADA TRANSPARENTE,  
ANTI-ARAÑAZOS

ROADTECH
MLE 106320M0

RANGE I GAMME I GAMA 2022

TANGO EVO S
J E T
h e l m e t



TANGO EVO S 2022

4140

BLACK - YELLOW FLUO 
NOIR - JAUNE FLUO

NEGRO - AMARILLO FLÚOR

CLEAR ANTI-SCRATCH POINTY VISOR
ÉCRAN POINTU CLAIR ANTI-RAYURES

PANTALLA AFILADA TRANSPARENTE, ANTI-ARAÑAZOS

HEXA
MLE 10631012

NIGHT BLUE - MATT 
BLEU NUIT - MAT

AZUL NOCHE - MATE

CLEAR ANTI-SCRATCH POINTY VISOR
ÉCRAN POINTU CLAIR ANTI-RAYURES

PANTALLA AFILADA TRANSPARENTE, ANTI-ARAÑAZOS

Z-LINE
MLE 10630033

BLACK - MATT 
NOIR - MAT

NEGRO - MATE

CLEAR ANTI-SCRATCH POINTY VISOR
ÉCRAN POINTU CLAIR ANTI-RAYURES

PANTALLA AFILADA TRANSPARENTE, ANTI-ARAÑAZOS

Z-LINE
MLE 106200M1

RANGE I GAMME I GAMA 2022



SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES ESPECIFICACIONES

TANGO EVO
J E T
h e l m e t

• I.M.A.C. InjeCted shell- IMpACt ModIfIed Alloy CoMposIte

• 1400 +/- 50 gr. (l)
• eCe 22.05
• InternAl sun vIsor

• CleAr AntI-sCrAtCh vIsor

• wIde perIpherAl vIsIon

• vent/rACe loCk

• eAsy one-hAnd openIng systeM

• elAstoMerIC Moulded vIsor trIM

• QuICk releAse vIsor rAtChet

• double d rACIng buCkle 
• MICroMetrIC buCkle

• 2 refleCtIve zones

• eps - trIple densIty InternAl shell

• ventIlAtIon full AIr systeM (fAs), 4 ventIlAtIons

• InterIor 100% reMovAble And wAshAble

• Morpho systeM plus 
(Cheeks And heAd pAds AvAIlAble In your sIze)

• totAl CoMfort, even wIth glAsses

• ergonoMIC 3d Cheek pAds

• speAker reAdy (not pre-CAbled)
• reMovAble noIse reduCtIon pAds

• ACoustIC CollAr for noIse reduCtIon

• speCIfIC helMet bAg

• 5 yeArs wArrAnty 
(2 yeArs + 3 yeArs After regIstrAtIon)

• CAlotte InjeCtée en I.M.A.C. - 
IMpACt ModIfIed Alloy CoMposIte

• 1400 +/- 50 gr. (l)
• eCe 22.05
• éCrAn solAIre Interne

• éCrAn ClAIr AntI-rAyures

• lArge vIsIon pérIphérIQue

• vent/rACe loCk

• ouverture fACIle à une MAIn

• joInt d’éCrAn Moulé en élAstoMère

• MéCAnIsMe d’éCrAn QuICk releAse

• bouCle double d rACIng

• bouCle MICroMétrIQue

• 2 zones réfléChIssAntes

• eps - CAlotte Interne trIple densIté

• ventIlAtIon full AIr systeM (fAs), 4 ventIlAtIons

• IntérIeur 100% déMontAble et lAvAble

• Morpho systeM plus (CoussInets de joues et  
CoIffe dIsponIbles à votre tAIlle)

• Confort optIMAl MêMe AveC des lunettes

• CoussInets de joues Creusés en 3 dIMensIons

• speAker reAdy (pAs pré-Câblé)
• CoussInets d’oreIlles AntI-bruIt AMovIbles

• Col ACoustIQue réduCteur de bruIt

• sAC de trAnsport spéCIfIQue

• gArAntI 5 Ans (2 Ans + 3 Ans Après enregIstreMent)

• CAlotA InyeCtAdA I.M.A.C. - IMpACt ModIfIed Alloy 
CoMposIte

• 1400 +/- 50 gr (l) 
• eCe 22.05
• pAntAllA solAr InternA

• pAntAllA trAnspArente AntI-ArAñAzos

• vIsIón perIférICA MáxIMA 
• vent/rACe loCk

• AperturA fáCIl Con unA MAno

• juntA de pAntAllA MoldeAdA en elAstóMero

• MeCAnIsMo de pAntAllA QuICk releAse

• hebIllA rACIng doble d 
• hebIllA MICroMétrICA

• 2 zonAs refleCtAntes 
• eps de CAlotA InternA 2 densIdAdes

• ventIlACIón full AIr systeM (fAs) (4 ventIlACIones)
• InterIor desMontAble y lAvAble 100%
• sIsteMA Morfo plus (AlMohAdIllAs e InterIor de CAbezA 

dIsponIbles en tu tAllA)
• CoModIdAd totAl, tAMbIén Con gAfAs

• AlMohAdIllAs y InterIor de CAbezA ergonóMICos en 3d
• prepArAdo pArA InterCoMunICAdor (pArA 

InterCoMunICAdores en generAl)
• AlMohAdIllAs AntI ruIdo desMontAbles

• Cuello AntI ruIdo

• bolsA de CAsCo espeCífICA

• gArAntíA de 5 Años (2 Años + 3 Años después InsCrIpCIón)

53-54 55-56 57-58 59-60 61-62

XS S M L XL

CRAZY
MLE 106420X6

42

BLACK - MULTI CLEAR ANTI-SCRATCH VISOR 

NOIR - MULTI ÉCRAN CLAIR ANTI-RAYURES 

NEGRO - MULTICOLOR PANTALLA TRANSPARENTE,  
ANTI-ARAÑAZOS 

RANGE I GAMME I GAMA 2022



$tunter 13
Lazer Hero

TANGO EVO 2022

4544

BLACK - YELLOW - BLUE 
NOIR - JAUNE - BLEU

NEGRO - AMARILLO - AZUL

CLEAR ANTI-SCRATCH VISOR
ÉCRAN CLAIR ANTI-RAYURES

PANTALLA TRANSPARENTE, ANTI-ARAÑAZOS

DRAGON
MLE 1064301W

BLACK - YELLOW FLUO - MATT 
NOIR - JAUNE FLUO - MAT

NEGRO - AMARILLO FLÚOR - MATE

CLEAR ANTI-SCRATCH VISOR
ÉCRAN CLAIR ANTI-RAYURES

PANTALLA TRANSPARENTE, ANTI-ARAÑAZOS

HEXA
MLE 10641012

BLACK - WHITE - MATT 
NOIR - BLANC - MAT

NEGRO - BLANCO - MATE

BLACK - MATT 
NOIR - MAT

NEGRO - MATE

CLEAR ANTI-SCRATCH VISOR
ÉCRAN CLAIR ANTI-RAYURES

PANTALLA TRANSPARENTE, ANTI-ARAÑAZOS

CLEAR ANTI-SCRATCH VISOR
ÉCRAN CLAIR ANTI-RAYURES

PANTALLA TRANSPARENTE, ANTI-ARAÑAZOS

HEXA
MLE 106410M0

Z-LINE
MLE 106400M1

RANGE I GAMME I GAMA 2022
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SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES ESPECIFICACIONES

FH-4

PITBULL 3
MZE 7150200D

BLACK - RED - WHITE - 
MATT

CLEAR ANTI-SCRATCH VISOR
PINLOCK® READY

NOIR - ROUGE - WHITE 
- MAT

ÉCRAN CLAIR ANTI-RAYURES 
PINLOCK® READY

NEGRO - ROJO - BLANCO 
- MATE

PANTALLA TRANSPARENTE, ANTI- 
ARAÑAZOS Y PREPARADA PINLOCK®

53-54 55-56 57-58 59-60 61-62 63-64

XS S M L XL XXL

• teChnopolyMer InjeCted shell

• 1450 gr. (l)
• 2 shell sIzes

• eCe 22.05
• CleAr AntI-sCrAtCh vIsor pInloCk® reAdy

• InternAl sun vIsor

• MultI CoMpressIble vIsor seAl

• QuICk releAse vIsor rAtChet

• MICroMetrIC buCkle

• eps - QuAdruple densIty InternAl shell (optIMIzed upper 
Insert proteCtIon)

• 6 ventIlAtIons

• InterIor 100% reMovAble And wAshAble

• Morpho systeM plus  
(Cheeks And heAd pAds AvAIlAble In your sIze)

• flexIble reMovAble nose defleCtor

• flexIble reMovAble ChIn CurtAIn

• speAker reAdy (not pre-CAbled)
• helMet bAg

• 2 yeArs wArrAnty

• CAlotte InjeCtée en teChnopolyMère

• 1450 gr. (l)
• 2 tAIlles de CAlotte

• eCe 22.05
• éCrAn ClAIr AntI-rAyures pInloCk® reAdy

• éCrAn solAIre Interne

• joInt d’éCrAn tubulAIre souple

• MéCAnIsMe d’éCrAn QuICk releAse

• bouCle MICroMétrIQue

• eps - CAlotte Interne QuAdruple densIté (zone de 
proteCtIon supérIeure optIMAlIsée)

• 6 ventIlAtIons

• IntérIeur 100% déMontAble et lAvAble

• Morpho systeM plus (CoussInets de joues et CoIffe 
dIsponIbles à votre tAIlle)

• protège nez flexIble détAChAble

• bAvette souple AMovIble détAChAble

• speAker reAdy (pAs pré-Câblé)
• sAC de trAnsport

• gArAntI 2 Ans

• CAlotA InyeCtAdA en teCnopolíMeros

• 1450 gr (l)
• 2 tAllAs de CAlotA

• eCe 22.05
• pAntAllA trAnspArente AntI-ArAñAzos y prepArAdA pInloCk®

• pAntAllA solAr InternA

• juntA de pAntAllA tubulAr flexIble

• MeCAnIsMo de pAntAllA QuICk releAse

• hebIllA MICroMétrICA

• CAlotA InternA en eps de 4 densIdAdes (zonA de 
proteCCIón superIor óptIMA)

• 6 ventIlACIones

• InterIor desMontAble y lAvAble 100%
• sIsteMA Morfo plus (AlMohAdIllAs e InterIor de CAbezA 

dIsponIbles en tu tAllA)
• defleCtor de nArIz desMontAble y flexIble

• defleCtor de bArbIllA desMontAble y flexIble

• prepArAdo pArA InterCoMunICAdor (pArA 
InterCoMunICAdores en generAl)

• bolsA de CAsCo
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FH-3
F U L L  F A C E
h e l m e t
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FH-3 2022

5150

Z-LINE
MZE 715000M1

BLACK - MATT
NOIR - MAT

NEGRO - MATE

FIGHTER
MZE 71501012

BLACK - YELLOW FLUO - MATT
NOIR - JAUNE FLUO - MAT

NEGRO - AMARILLO FLÚOR - MATE

RANGE I GAMME I GAMA 2022

CLEAR ANTI-SCRATCH VISOR PINLOCK® READY
ÉCRAN CLAIR ANTI-RAYURES PINLOCK® READY

PANTALLA TRANSPARENTE, ANTI-ARAÑAZOS Y PREPARADA PINLOCK®

CLEAR ANTI-SCRATCH VISOR PINLOCK® READY
ÉCRAN CLAIR ANTI-RAYURES PINLOCK® READY

PANTALLA TRANSPARENTE, ANTI-ARAÑAZOS Y PREPARADA PINLOCK®



SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES ESPECIFICACIONES

FH-4 Jr
F U L L  F A C E
h e l m e t

Z-LINE 
MZE 710000M1

BLACK - MATT CLEAR ANTI-SCRATCH VISOR

NOIR - MAT ÉCRAN CLAIR ANTI-RAYURES

NEGRO - MATE PANTALLA TRANSPARENTE,  
ANTI-ARAÑAZOS

51-52 53-54

XXS XS

• teChnopolyMer InjeCted shell

• 1250 gr. (xs)
• eCe 22.05
• CleAr AntI-sCrAtCh vIsor

• MICroMetrIC buCkle

• eps - trIple densIty InternAl shell

• 4 ventIlAtIons, AIr nets And AntI-InseCt foAM

• InterIor 100% reMovAble And wAshAble

• Morpho systeM plus  
(Cheeks And heAd pAds AvAIlAble In your sIze)

• flexIble reMovAble ChIn CurtAIn

• helMet bAg

• 2 yeArs wArrAnty

• CAlotte InjeCtée en teChnopolyMère

• 1250 gr. (xs)
• eCe 22.05
• éCrAn ClAIr AntI-rAyures

• bouCle MICroMétrIQue

• eps - CAlotte Interne trIple densIté

• 4 ventIlAtIons, grIlles et Mousse AntI-InseCtes

• IntérIeur 100% déMontAble et lAvAble

• Morpho systeM plus (CoussInets de joues et CoIffe 
dIsponIbles à votre tAIlle)

• bAvette souple AMovIble

• sAC de trAnsport

• gArAntI 2 Ans

• CAlotA InyeCtAdA en teCnopolíMeros

• 1250 gr (xs)
• eCe 22.05
• pAntAllA trAnspArente AntI-ArAñAzos

• hebIllA MICroMétrICA

• eps de CAlotA InternA 3 densIdAdes

• 4 ventIlACIones Con red de AIre y espuMA AntI InseCtos

• InterIor desMontAble y lAvAble 100%
• sIsteMA Morfo plus (AlMohAdIllAs e InterIor de CAbezA 

dIsponIbles en tu tAllA)
• defleCtor de bArbIllA desMontAble y flexIble

• bolsA de CAsCo

• 2 Años de gArAntíA
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SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES ESPECIFICACIONES

BLACK - RED FLUO CLEAR ANTI-SCRATCH VISOR  
PINLOCK® READY

NOIR - ROUGE FLUO ÉCRAN CLAIR ANTI-RAYURES  
PRÉ-PERCÉ PINLOCK®

NEGRO - ROJO FLÚOR PANTALLA TRANSPARENTE, ANTI- 
ARAÑAZOS Y PREPARADA PINLOCK®

53-54 55-56 57-58 59-60 61-62

XS S M L XL

• CAlotA InyeCtAdA I.M.A.C. - IMpACt ModIfIed Alloy 
CoMposIte

• 1600 +/- 50 gr (l) 
• eCe 22.05
• pAntAllA trAnspArente AntI-ArAñAzos
• vIsIón perIférICA MáxIMA  
• pAntAllA solAr InternA
• vent/rACe loCk
• MeCAnIsMo de pAntAllA QuICk releAse
• AperturA fáCIl Con unA MAno
• CIerre de pAntAllA AutoMátICo Al lenventAr el Mentón
• juntA de pAntAllA MoldeAdA
• AspeCto CoMpACto Con Mentón AbIerto
• hebIllA MICroMétrICA
• eps de CAlotA InternA 2 densIdAdes
• ventIlACIón full AIr systeM (fAs) (5 ventIlACIones)
• ventIlACIón de Mentón Con dos posICIones
• InterIor desMontAble y lAvAble 100%
• sIsteMA Morfo plus (AlMohAdIllAs e InterIor de CAbezA 

dIsponIbles en tu tAllA)
• pArA-nuCA
• defleCtor de nArIz desMontAble y flexIble
• defleCtor de bArbIllA desMontAble y flexIble
• prepArAdo pArA InterCoMunICAdor (pArA 

InterCoMunICAdores en generAl)
• bolsA de CAsCo
• 2 Años de gArAntíA

54

MH-6
M O D U L A R
h e l m e t

• CAlotte InjeCtée en I.M.A.C. - 
IMpACt ModIfIed Alloy CoMposIte

• 1600 +/- 50 gr. (l)
• eCe 22.05
• éCrAn ClAIr AntI-rAyures
• lArge vIsIon pérIphérIQue
• éCrAn solAIre Interne
• vent/rACe loCk
• MéCAnIsMe d’éCrAn QuICk releAse
• ouverture fACIle à une MAIn
• ferMeture AutoMAtIQue de l’éCrAn lors de 

l’ouverture de lA MentonnIère
• joInt d’éCrAn souple
• CoMpACt en posItIon de MentonnIère relevée
• bouCle MICroMétrIQue
• eps - CAlotte Interne double densIté
• ventIlAtIon full AIr systeM (fAs), 5 ventIlAtIons
• ventIlAtIon AvAnt à 2 posItIons 
• IntérIeur 100% déMontAble et lAvAble
• Morpho systeM plus (CoussInets de joues et CoIffe 

dIsponIbles à votre tAIlle)
• CAChe-nuQue
• protège nez flexIble ét AMovIble
• bAvette souple AMovIble
• speAker reAdy (non pré-CAblé)
• sAC de trAnsport
• gArAntI 2 Ans

• I.M.A.C. InjeCted shell- IMpACt ModIfIed Alloy CoMposIte
• 1600 +/- 50 gr. (l)
• eCe 22.05
• CleAr AntI-sCrAtCh vIsor
• wIde perIpherAl vIsIon
• InternAl sun vIsor
• vent/rACe loCk
• QuICk releAse vIsor rAtChet
• eAsy one-hAnd openIng systeM
• vIsor ClosIng systeM wIth the ChInguArd openIng
• MultI CoMpressIble vIsor seAl
• CoMpACt when flIpped up
• MICroMetrIC buCkle
• eps - double densIty InternAl shell
• ventIlAtIon full AIr systeM (fAs), 5 ventIlAtIons
• ChIn ventIlAtIon wIth 2 posItIons 
• InterIor 100% reMovAble And wAshAble
• Morpho systeM plus  

(Cheeks And heAd pAds AvAIlAble In your sIze)
• neCkroll
• flexIble reMovAble nose defleCtor
• flexIble reMovAble ChIn CurtAIn
• speAker reAdy (not pre-CAbled)
• helMet bAg
• 2 yeArs wArrAnty

LIGHT
MZE 02321014

RANGE I GAMME I GAMA 2022



MH-6 2022

5756

Z-LINE 
MZE 023200M1

BLACK - MATT
NOIR - MAT

NEGRO - MATE

CLEAR ANTI-SCRATCH VISOR PINLOCK® READY
ÉCRAN CLAIR ANTI-RAYURES PRÉ-PERCÉ PINLOCK®

PANTALLA TRANSPARENTE ANTI-ARAÑAZOS Y PREPARADA PINLOCK®

LIGHT
MZE 02321012
BLACK - YELLOW FLUO

NOIR - JAUNE FLUO
NEGRO - AMARILLO FLÚOR

CLEAR ANTI-SCRATCH VISOR PINLOCK® READY
ÉCRAN CLAIR ANTI-RAYURES PRÉ-PERCÉ PINLOCK®

PANTALLA TRANSPARENTE ANTI-ARAÑAZOS Y PREPARADA PINLOCK®

Z-LINE
MZE 023200S2

 YELLOW FLUO
 JAUNE FLUO

 AMARILLO FLÚOR

CLEAR ANTI-SCRATCH VISOR PINLOCK® READY
ÉCRAN CLAIR ANTI-RAYURES PRÉ-PERCÉ PINLOCK®

PANTALLA TRANSPARENTE ANTI-ARAÑAZOS Y PREPARADA PINLOCK®

WHITE - GLOSSY
BLANC - BRILLANT

BLANCO - BRILLANTE

CLEAR ANTI-SCRATCH VISOR PINLOCK® READY
ÉCRAN CLAIR ANTI-RAYURES PRÉ-PERCÉ PINLOCK®

PANTALLA TRANSPARENTE ANTI-ARAÑAZOS Y PREPARADA PINLOCK®

Z-LINE 
MZE 023200S0

SILVER - YELLOW - MATT
ARGENT - JAUNE - MAT

PLATA - AMARILLO - MATE

CLEAR ANTI-SCRATCH VISOR PINLOCK® READY
ÉCRAN CLAIR ANTI-RAYURES PRÉ-PERCÉ PINLOCK®

PANTALLA TRANSPARENTE ANTI-ARAÑAZOS Y PREPARADA PINLOCK®

RACELINE II
MZE 02322062

RANGE I GAMME I GAMA 2022



O F F - R O A D
h e l m e t

SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES ESPECIFICACIONES

OR-3

53-54 55-56 57-58 59-60 61-62

XS S M L XL

BLACK - YELLOW - MATT

NOIR - JAUNE - MAT

NEGRO - AMARILLO - MATE

BIG SHOCK ENERGY 
MZE 60032012

• I.M.A.C. InjeCted shell- IMpACt ModIfIed Alloy CoMposIte

• 1350 +/- 50 gr. (l)
• eCe 22.05
• MultI-notCh AdjustMent of the peAk by A unIQue ultrA 

lIght And hIghly-resIstAnt sCrew (no tools needed)
• double d rACIng buCkle

• QuAdruple densIty InternAl shell

• 5 ventIlAtIons

• Morpho systeM plus 
(Cheeks And heAd pAds AvAIlAble In your sIze)

• InterIor 100% reMovAble And wAshAble

• seMI-rIgId reAr support, desIgned And AdApted  
for neCkbrACe

• helMet bAg

• 2 yeArs wArrAnty

• CAlotte InjeCtée en I.M.A.C. - 
IMpACt ModIfIed Alloy CoMposIte

• 1350 +/- 50 gr. (l)
• eCe 22.05
• réglAge MultI-CrAns de lA vIsIère pAr vIs unIQue, 

ultrA-légère et résIstAnte (sAns outIls)
• bouCle double d rACIng

• CAlotte Interne QuAdruple densIté

• 5 ventIlAtIons

• Morpho systeM plus  
(CoussInets de joues et CoIffe dIsponIbles à votre tAIlle)

• IntérIeur 100% déMontAble et lAvAble

• support ArrIère seMI-rIgIde dessIné 
et AdApté pour les CollIers de proteCtIon CervICAle

• sAC de trAnsport

• gArAntI 2 Ans

• CAlotA InyeCtAdA I.M.A.C. - IMpACt ModIfIed Alloy 
CoMposIte

• 1350 +/- 50 gr (l) (l)
• eCe 22.05
• regulACIón de InClInACIón de lA vIserA Con un tornIllo 

únICo, ultrAlIgero y Muy resIstente (sIn InstruMento)
• hebIllA rACIng doble d
• CAlotA InternA en eps de 4 densIdAdes

• 5 ventIlACIones

• sIsteMA Morfo plus (AlMohAdIllAs e InterIor de CAbezA 
dIsponIbles en tu tAllA)

• InterIor desMontAble y lAvAble 100%
• soporte seMI rígIdo ConCebIdo y AdAptAdo pArA proteCtor 

de Cuelo

• bolsA de CAsCo

• 2 Años de gArAntíA

58RANGE I GAMME I GAMA 2022



BLUE - RED FLUO - MATT
BLEU - ROUGE FLUO - MAT

AZUL - ROJO FLÚOR - MATE

ROCKY
MZE 60030034

OR-3 2022

6160

PP3
MZE 600315M1

BLACK - WHITE
NOIR - BLANC

NEGRO - BLANCO

BLACK - GREEN FLUO - MATT
NOIR - VERT FLUO - MAT

NEGRO - VERDE FLÚOR - MATE

PP3 

MZE 60031515

PP3
MZE 60031514

BLACK - RED FLUO - MATT
NOIR - ROUGE FLUO - MAT

NEGRO - ROJO FLÚOR - MATE

BLACK - MULTI - MATT
NOIR - MULTI - MAT

NEGRO - MULTICOLOR - MATE

CRAZY 

MZE 600310X6

BLACK - YELLOW FLUO - MATT
NOIR - JAUNE FLUO - MAT

NEGRO - AMARILLO FLÚOR - MATE

ROCKY
MZE 60030012

BLACK - GREY - MATT
NOIR - GRIS - MAT

NEGRO - GRIS - MATE

ROCKY 

MZE 60030018

RANGE I GAMME I GAMA 2022



O F F - R O A D
h e l m e t

SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES ESPECIFICACIONES

TH-2

53-54 55-56 57-58 59-60 61-62

XS S M L XL

BLACK - MATT

NOIR - MAT

NEGRO - MATE

Z-LINE 
MZE 60032012

• I.M.A.C. InjeCted shell- IMpACt ModIfIed Alloy CoMposIte

• 1550 +/- 50 gr. (l)
• eCe 22.05
• InternAl sun vIsor
• CleAr AntI-sCrAtCh vIsor pInloCk® reAdy
• vent/rACe loCk

• elAstoMerIC Moulded vIsor trIM

• double d rACIng buCkle

• trIple densIty InternAl shell

• ventIlAtIon full AIr systeM (fAs)
• 7 ventIlAtIons

• InterIor 100% reMovAble And wAshAble

• Morpho systeM plus 
(Cheeks And heAd pAds AvAIlAble In your sIze)

• InterIor 100% reMovAble And wAshAble

• flexIble nose defleCtor

• flexIble reMovAble ChIn CurtAIn

• helMet bAg

• 2 yeArs wArrAnty

• CAlotte InjeCtée en I.M.A.C. - 
IMpACt ModIfIed Alloy CoMposIte

• 1550 +/- 50 gr. (l)
• eCe 22.05
• éCrAn solAIre Interne

• éCrAn ClAIr AntI-rAyures pInloCk® reAdy

• vent/rACe loCk

• joInt d’éCrAn tubulAIre souple

• bouCle double d rACIng

• CAlotte Interne trIple densIté

• ventIlAtIon full AIr systeM (fAs)
• 7 ventIlAtIons

• IntérIeur 100% déMontAble et lAvAble

• Morpho systeM plus  
(CoussInets de joues et CoIffe dIsponIbles à votre tAIlle)

• protège nez flexIble

• bAvette souple AMovIble

• sAC de trAnsport

• gArAntI 2 Ans

• CAlotA InyeCtAdA I.M.A.C. - IMpACt ModIfIed Alloy 
CoMposIte

• 1550 +/- 50 gr (l) (l)
• eCe 22.05
• pAntAllA solAr InternA

• pAntAllA trAnspArente AntI-ArAñAzos y prepArAdA pInloCk®

• vent/rACe loCk

• juntA de pAntAllA MoldeAdA en elAstóMero

• hebIllA rACIng doble d
• CAlotA InternA en eps de 3 densIdAdes

• ventIlACIón full AIr systeM (fAs)
• 7 ventIlACIones

• InterIor desMontAble y lAvAble 100%
• sIsteMA Morfo plus (AlMohAdIllAs e InterIor de CAbezA 

dIsponIbles en tu tAllA)
• defleCtor de nArIz flexIble

• defleCtor de bArbIllA desMontAble y flexIble

• bolsA de CAsCo

• 2 Años de gArAntíA
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HASHTAG 
MZE 310010S0

J E T
h e l m e t

JH-7

SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES ESPECIFICACIONES

• teChnopolyMer InjeCted shell

• 1050 gr. (l)
• eCe 22.05
• InternAl sun vIsor

• CleAr AntI-sCrAtCh vIsor
• MultI CoMpressIble tubulAr vIsor seAl

• QuICk releAse vIsor rAtChet

• 4 ventIlAtIons

• MICroMetrIC buCkle

• double densIty InternAl shell

• InterIor 100% reMovAble And wAshAble

• neCkroll

• helMet bAg

• 2 yeArs wArrAnty

• CAlotte InjeCtée en teChnopolyMère

• 1050 gr. (l)
• eCe 22.05
• éCrAn solAIre Interne

• éCrAn ClAIr AntI-rAyures
• joInt d’éCrAn tubulAIre souple

• MéCAnIsMe d’éCrAn QuICk releAse

• 4 ventIlAtIons

• bouCle MICroMétrIQue

• eps - CAlotte Interne double densIté

• IntérIeur 100% déMontAble et lAvAble

• CAChe-nuQue

• sAC de trAnsport

• gArAntI 2 Ans

• CAlotA InyeCtAdA en teCnopolíMeros

• 1050 gr (l)
• eCe 22.05
• pAntAllA solAr InternA

• pAntAllA trAnspArente AntI-ArAñAzos
• juntA de pAntAllA tubulAr flexIble

• MeCAnIsMo de pAntAllA QuICk releAse

• 4 ventIlACIones

• hebIllA MICroMétrICA

• CAlotA InternA en eps de 2 densIdAdes

• InterIor desMontAble y lAvAble 100%
• pArA-nuCA

• bolsA de CAsCo

• 2 Años de gArAntíA

WHITE -GLOSSY CLEAR ANTI-SCRATCH VISOR

BLANC - BRILLANT ÉCRAN CLAIR ANTI-RAYURES

BLANCO - BRILLANTE PANTALLA TRANSPARENTE,  
ANTI-ARAÑAZOS

53-54 55-56 57-58 59-60 61

XS S M L XL
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66

WHITE
BLANC

BLANCO

CLEAR ANTI-SCRATCH VISOR
ÉCRAN CLAIR ANTI-RAYURES

PANTALLA TRANSPARENTE ANTI-ARAÑAZOS

Z-LINE 
MZE 310000S0

BLACK - MATT
NOIR - MAT

NEGRO - MATE

CLEAR ANTI-SCRATCH VISOR
ÉCRAN CLAIR ANTI-RAYURES

PANTALLA TRANSPARENTE ANTI-ARAÑAZOS

Z-LINE 
MZE 310000M1

RANGE I GAMME I GAMA 2022

JH-7 2022
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B R A K E  L I G H T  S Y S T E M

REDDO
ALZ 500507ST0Z

SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES ESPECIFICACIONES

• vIsuAl brAkIng AssIstAnCe systeM wIth IntegrAted   
   gyrosCope And ACCeleroMeter

• 3 posItIons:  
- off,  
-  dAy (the leds Are only ACtIvAted In CAse of brAkIng/

deCelerAtIon) 
 -  nIght (the leds Are ACtIvAted And theIr IntensIty Is 

doubled In CAse of brAkIng/deCelerAtIon)
• AutoMAtIC stAndby Mode

• no wIres needed

• All-weAther usAge (wAterproof systeM)
• desIgned exClusIvely for the lAzer helMets Models As 
   follows: rAfAle s, rAfAle sr, tAngo s And tAngo sr
• the box ContAIns:
 - 1 reddo systeM 

- 4 fIxIng sCrews 
- 1 torx wrenCh 
- 1 usb-C CAble 
-  1 prIntCArd wIth A lInk to the downloAdAble user 

MAnuAl

• sIsteMA de AsIstenCIA vIsuAl Al frenAdo Con gIrosCopIo y 
ACeleróMetro InCluIdos

• 3 posICIones: 
- ApAgAdo 
-  dIA (los led sólo se enCIenden en CAso de frenAdo o 

desACelerACIón

 -  noChe (los led están sIeMpre enCendIdos y lA 
IntensIdAd se doble en CAso de frenAdo y desACelerACIón)

• Modo de esperA AutoMátICo 
• no se neCesItA nIngún CAbleAdo

• sIsteMA Con usAje en todo tIpo de tIeMpo (IMperMeAble) 
• elAborAdo exClusIvAMente por los CAsCos lAzer rAfAle s, 

rAfAle sr, tAngo s y tAngo sr
• lA CAjA ContIene: 

- 1 sIsteMA reddo 
- 4 tornIllos de fIjACIón 
- 1 llAve torx 
- 1 CAble usb 
- 1 vInCulo pArA IMprIMIr lAs InstruCCIones de uso

• systèMe d’AssIstAnCe vIsuelle Au freInAge vIA gyrosCope et 
ACCéléroMètre Intégré 

• 3 posItIons:  
- éteInt,  
-  jour (les leds s’AlluMent unIQueMent en CAs de freInAge 

ou de déCélérAtIon) 
 -  nuIt (les leds sont ConstAMMent AlluMées et leur 

IntensIté double en CAs de freInAge ou de déCélérAtIon )
• Mode de MIse en veIlle AutoMAtIQue

• AuCun CAble de lIAIson néCessAIre

• utIlIsAtIon pAr tous les teMps (systèMe étAnChe)
• Conçu exClusIveMent pour les Modèles de CAsQue lAzer 

suIvAnts:: rAfAle s, rAfAle sr, tAngo s et tAngo sr
• lA boîte ContIent:
 - 1 systèMe reddo 

- 4 vIs de fIxAtIon 
- 1 Clef torx 
- 1 CAble usb-C 
- 1 lIen vers le Mode d’eMploI (téléChArgeAble)

NIGHT-MODE BRAKE-MODEDAY-MODE

B R A K E  L I G H T
s y s t e m  ( P A T E N T  P E N D I N G )



ALZ01131SS00Z 
(Pinlock® Ready)

FullVision (clear)
FullVision (clair) 
FullVision (transparente)

ALZ01131SS80Z 
(Pinlock® Ready)

FullVision (Tinted 80%)
FullVision (Fumé 80%) 
FullVision (Ahumada 80%)

ALZ01131S330Z 
(Pinlock® Ready)

FullVision (Mirror blue)
FullVision (Miroir bleu) 
FullVision (Espejo azul)

ALZ01131S660Z 
(Pinlock® Ready)

FullVision (Mirror silver)
FullVision (Miroir argent) 
FullVision (Espejo plata)

ALZ01131SBG0Z 
(Pinlock® Ready)

FullVision (Mirror Gold)
FullVision (Miroir or) 
FullVision (Espejo oro)

Lumino photochromic (Pinlock® Ready) clear
Lumino photochromique (Pinlock® Ready) clair
Lumino fotocromática (Preparada Pinlock®) transparente

ALZ01116SS00Z 
(round)

ALZ011215S00Z
(pointy)

ALZ01117SS00Z ALZ01125SS00Z
(Pinlock® Ready) ALZ01129SS00Z

Clear 
Clair 
Transparente 

Long Clear
Long clair
Larga transparente

ALZ01116SS80Z
(round)

ALZ011215S80Z
(pointy)

ALZ01117SS80Z ALZ01125SS80Z
(Pinlock® Ready)

Tinted 80% 
Fumé 80%
Ahumada 80% 

Mirror blue
Miroir bleu
Espejo azul

ALZ01117S660Z
Mirror silver
Miroir argent
Espejo plata

Mirror gold
Miroir or
Espejo oro

ALZ410118SM0Z
Pinlock® lens (clear)
Lentille Pinlock® (clair)
Lente Pinlock® (Transparente)

ALZ410127S00U
Pinlock® FullVision lens (clear)
Lentille Pinlock® FullVision (clair)
Lente Pinlock® FullVision (Transparente)

ALZ01119SS80Z ALZ01107SS8  0Z ALZ020506S80Z ALZ01130SS80Z
Internal sun visor (tinted 80%)
Écran solaire interne (fumé 80%)
Pantalla solar interna (ahumada 80%)

RAFALE &  
RAFALE SR OROSHI

FullVision (clear)
FullVision (clair) 
FullVision (transparente)

ALZ01126RS00Z 
(Pinlock® Ready)

FullVision (Tinted 80%)
FullVision (Fumé 80%) 
FullVision (Ahumada 80%)

ALZ01126RS80Z 
(Pinlock® Ready)

FullVision (Mirror blue)
FullVision (Miroir bleu) 
FullVision (Espejo azul)

ALZ01126R330Z 
(Pinlock® Ready)

FullVision (Mirror silver)
FullVision (Miroir argent) 
FullVision (Espejo plata)

ALZ01126R660Z 
(Pinlock® Ready)

FullVision (Mirror Gold)
FullVision (Miroir or) 
FullVision (Espejo oro)

ALZ01126RBG0Z 
(Pinlock® Ready)

Lumino photochromic (Pinlock® Ready) clear
Lumino photochromique (Pinlock® Ready) clair
Lumino fotocromática (Preparada Pinlock®) transparente

ALZ01089SS00Z

Clear 
Clair 
Transparente 

ALZ01119RS00Z
(Pinlock® Ready) ALZ01120RS00Z ALZ01036SS00U

(Pinlock® Ready)

Long Clear
Long clair
Larga transparente

ALZ01105SS00Z

Tinted 80% 
Fumé 80%
Ahumada 80% 

ALZ01119RS80Z
(Pinlock® Ready) ALZ01120RS80Z

Mirror blue
Miroir bleu
Espejo azul

ALZ01119R330Z
(Pinlock® Ready)

Mirror silver
Miroir argent
Espejo plata

ALZ01119R660Z
(Pinlock® Ready)

Mirror gold
Miroir or
Espejo oro

ALZ01119RBG0Z
(Pinlock® Ready)

Pinlock® lens (clear)
Lentille Pinlock® (clair)
Lente Pinlock® (Transparente)

ALZ410118SM0Z ALZ410114S00U

Pinlock® FullVision lens (clear)
Lentille Pinlock® FullVision (clair)
Lente Pinlock® FullVision (Transparente)

ALZ410127S00U

Internal sun visor (tinted 80%)
Écran solaire interne (fumé 80%)
Pantalla solar interna (ahumada 80%)

ALZ01107SS80Z ALZ01107NS80Z
(only for Lugano) ALZ020507S80Z ALZ01104SS80Z
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VISORS VISORSÉCRANS / PANTALLAS ÉCRANS / PANTALLAS

All Lazer visors are anti-scratch and UV resistant (95%)
Tous les écrans Lazer sont anti-rayures et résistants aux UV (95%)
Todas las pantallas Lazer son anti-arañazos y resistentes a los UV
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MONACO EVO -
LUGANO CROSS TT MAMBO EVO TANGO &  

TANGO S FH-3 FH-4 JR MH-6 JH-7



ACCESSORIES 
ACCESSOIRES / ACCESORIOS

REAR TURBULATOR
TURBULATEUR ARRIÈRE
EXTRACTOR DE ATRÁS

SIDE TURBULATOR
TURBULATEUR LATÉRAL
EXTRACTOR DE LADO

RAFALE ALZ220269**
TANGO ALZ220273**

RAFALE ALZ220268**
TANGO ALZ220272**

SECURITY SQUARE & SCREWS
PLAQUE DE MAINTIEN MENTONNIÈRE & VIS
PLACAS DE SEGURIDAD Y TORNILLOS

LUGANO ALZ400525ST0Z

VISOR RATCHET KIT
KIT FIXATION D’ÉCRAN
KIT DE FIJACIÓN DE PANTALLA

RAFALE ALZ810340ST0Z

CHINGUARD SCREWS
VIS MENTONNIÈRE
TORNILLOS DE MENTÓN

MONACO EVO ALZ400122ST0U
LUGANO ALZ400122ST0U

NECKROLL
CACHE-NUQUE
PARA-NUCA

MONACO EVO ALZ320567*

EAR PADS
COUSSINETS D’OREILLES
ALMOHADILLAS DE OREJA

MONACO EVO ALZ320540ST0U
LUGANO ALZ320505ST0U

NOSE DEFLECTOR
CACHE-NEZ
DEFLECTOR DE NARIZ

MONACO EVO ALZ340507ST0Z
LUGANO ALZ340507ST0Z

CHIN CURTAIN
BAVETTE
DEFLECTOR DE BARBILLA

MONACO EVO ALZ300516ST0Z
LUGANO ALZ300516ST0Z
RAFALE + SR ALZ300519ST0Z

X9 ALZ350600T0Z

MONACO EVO ALZ2105***
LUGANO ALZ21052***
X9 ALZ310518**

CHIN VENTILATION BUTTON
BOUTON DE VENTILATION MENTON
BOTÓN DE VENTILACIÓN DE BARBILLA

MONACO EVO ALZ31051***
LUGANO ALZ31051***

MONACO EVO ALZ1305***
LUGANO ALZ1305***

REAR VENTILATION
VENTILATION ARRIÈRE
VENTILACIÓN TRASERA

LUGANO ALZ22026***

MATCHING PEAK
VISIÈRE ASSORTIE
VISERA CORRESPONDIENTE

X9 ALZ100610**
MAMBO EVO ALZ100587S10Z
CROSS TT ALZ100611T10Z

MATCHING STABILIZER
STABILISATEUR ASSORTI
ESTABILIZADOR CORRESPONDIENTE

LUGANO ALZ1205***

PEAK EXTENDER
EXTENSION DE VISIÈRE
EXTENSOR DE VISERA

X9 ALZ100612*

MONACO EVO, LUGANO, 
X9 & MAMBO EVO 

ALZ420508

TANGO S, RAFALE SR 

ALZ500507ST0Z

CHEEK PADS
COUSSINETS DE JOUES
ALMOHADILLAS

HEAD PAD
COIFFE
INTERIOR DE CABEZA

MONACO EVO ALZ320557* (2013=>)
LUGANO ALZ320551*
X9 ALZ320589*
MAMBO EVO ALZ320552* (EVO) 
MAMBO EVO ALZ320566* (EVO CARBON)
RAFALE + SR ALZ320579*
OROSHI ALZ320580*
CONGA ALZ320583*
TANGO + S ALZ320584*
CROSS TT ALZ320594*

MONACO EVO ALZ320556* (2013=>)
LUGANO ALZ320550*
X9 ALZ320590*
MAMBO EVO ALZ320552* (EVO)
MAMBO EVO ALZ320566* (EVO CARBON)
RAFALE + SR ALZ320579*
OROSHI ALZ320581*
CONGA ALZ320582*
TANGO + S ALZ320584*
CROSS TT ALZ320593*

KIT
KIT

KIT

KIT

* SPECIFY THE SIZE - PRÉCISEZ LA TAILLE - ESPECIFICAR LA TALLA 
** SPECIFY THE COLOUR - PRÉCISEZ LA COULEUR - ESPECIFICAR EL COLOR 
*** SPECIFY THE MODEL AND THE COLOUR - PRÉCISEZ LE MODÈLE ET LA COULEUR - ESPECIFICAR MODELO Y COLOR 
**** SPECIFY THE SIZE AND THE COLOUR - PRÉCISEZ LA TAILLE ET LA COULEUR - ESPECIFICAR TALLA Y COLOR

TOP VENT SLIDERS
GLISSIÈRES DE VENTILATION
SLIDERS DE VENTILACIÓN SUPERIOR

RAFALE + SR ALZ200529**
TANGO ALZ200529**

TOP VENTILATION
VENTILATION SUPÉRIEURE
VENTILACIÓN SUPERIOR

MONACO EVO ALZ200516***
LUGANO ALZ20052***
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RACING SPOILER
SPOILER TYPE “RACING”
ALERÓN RACING

SPORT SPOILER
SPOILER TYPE “SPORT”
ALERÓN DE DEPORTE

RAFALE SR ALZ220269****

RAFALE SR ALZ120546****

VISOR STOP & SCREWS
BUTÉE D’ÉCRAN & VIS
CIERRE PANTALLA Y TORNILLOS

MONACO EVO ALZ400522ST0Z
LUGANO ALZ400522ST0Z
OROSHI ALZ400534ST04

WATER CLIP
COLLIER DE FIXATION POUR TUYAU
PRESILLA DE AGUA

CHIN VENTILATION
VENTILATION MENTON
VENTILACIÓN DE BARBILLA

CHINGUARD
MENTONNIÈRE
MENTÓN

NEW PULLER (DOUBLE D & MICROMETRIC BUCKLE)
LANIÈRES D’OUVERTURE (BOUCLE DOUBLE D & MICROMÉTRIQUE)
NUEVO PULLER (HEBILLA DOBLE D Y MICROMÉTRICA)

REDDO (BRAKE LIGHT)
REDDO (PHARE DE FREINAGE)
REDDO (LUZ DE FRENO)

RANGE I GAMME I GAMA 2022



ACCESSORIES 
ACCESSOIRES / ACCESORIOS

SCREWS KIT PEAK
KIT DE VIS VISIÈRE
TORNILLOS DE VISERA

OR-3 ALZ400535ST0Z 

NOSE DEFLECTOR
CACHE-NEZ
DEFLECTOR DE NARIZ

MH-6 ALZ340511ST0Z MH-6 ALZ300521ST0Z

* SPECIFY THE SIZE - PRÉCISEZ LA TAILLE - ESPECIFICAR LA TALLA 
** SPECIFY THE COLOUR - PRÉCISEZ LA COULEUR - ESPECIFICAR EL COLOR 
*** SPECIFY THE MODEL AND THE COLOUR - PRÉCISEZ LE MODÈLE ET LA COULEUR - ESPECIFICAR MODELO Y COLOR 
**** SPECIFY THE SIZE AND THE COLOUR - PRÉCISEZ LA TAILLE ET LA COULEUR - ESPECIFICAR TALLA Y COLOR

TOP VENTILATION
VENTILATION SUPÉRIEURE
VENTILACIÓN SUPERIOR

FH-4 JR ALZ200528**

GOGGLES 

ACCESSORIES / ACCESSOIRES / ACCESORIOS

LENS
ÉCRAN 
LENTE

CLEAR - CLAIR - TRANSPARENTE 
PLZ020030S00Z

GREY - GRIS - GRIS 
PLZ020030880Z

RAINBOW - ARC-EN-CIEL - ARCO IRIS 
PLZ020030X60Z

MIRROR RED - MIROIR BLEU - ESPEJO ROJO 
PLZ020030040Z

MIRROR YELLOW - MIROIR JAUNE - ESPEJO AMARILLO 
PLZ020030120Z

MIRROR BLUE - MIROIR BLEU - ESPEJO AZUL 
PLZ020030430Z

MIRROR SILVER - MIROIR ARGENT - ESPEJO PLATA
PLZ020030660Z

ROLL-OFF SYSTEM
SYSTÈME ROLL-OFF
SISTEMA ROLL-OFF 
RACE & FACTORY  PLZ020033ST0Z

ROLL-OFF ROLLS (2)
ROULEAUX "ROLL-OFF" (2)
ROLLOS DE ROLL-OFF
RACE & FACTORY  PLZ020031ST0Z 

TEAR-OFF FOR ROLL-OFF (6) 
TEAR-OFF POUR ROLL-OFF (6) 
TEAR-OFF PARA ROLL-OFF (6) 
RACE & FACTORY  PLZ020035ST0Z 

TEAR-OFF (6) 
RACE & FACTORY  PLZ020034ST0Z

CLIPS FOR TEAR-OFF (BLACK) 
CLIPS POUR TEAR-OFF (NOIR) 
CLIPS PARA TEAR-OFF (NEGRO) 
 RACE & FACTORY  PLZ020037ST0Z

MUD FLAPS - (10) 
RACE & FACTORY  PLZ020032ST0Z

NOSE PROTECTOR
PROTÈGE-NEZ
PROTECCIÓN DE NARIZ
RACE & FACTORY  PLZ020038ST0Z

CHEEK PADS
COUSSINETS DE JOUES
ALMOHADILLAS

HEAD PAD
COIFFE
INTERIOR DE CABEZA

MH-6 ALZ320592*
JH-7 ALZ320596*
OR-1 JR ALZ320568*
FH-3 ALZ320595*
FH-4 JR ALZ320575*
OR-3 ALZ320586*

MH-6 ALZ320591*
JH-7 ALZ320596*
OR-1 JR ALZ320568*
FH-3 ALZ320595*
FH-4 JR ALZ320575*
OR-3 ALZ320586*

KIT

KIT
KIT

KIT

KIT
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FH-4 JR, 

ALZ420508

CHIN CURTAIN
BAVETTE
DEFLECTOR DE BARBILLA

NEW PULLER (DOUBLE D & MICROMETRIC BUCKLE)
LANIÈRES D’OUVERTURE (BOUCLE DOUBLE D & MICROMÉTRIQUE)
NUEVO PULLER (HEBILLA DOBLE D Y MICROMÉTRICA)
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MATCHING PEAK
VISIÈRE ASSORTIE
VISERA CORRESPONDIENTE

OR-3 ALZ10018***

CHINGUARD
MENTONNIÈRE
MENTÓN

MH-6 ALZ130527**

VISOR RATCHET KIT
KIT FIXATION D’ÉCRAN
KIT DE FIJACIÓN DE PANTALLA

JH-7 ALZ810343ST0Z
MH-6 ALZ810342ST0Z
FH-3 ALZ810340ST0Z



 

MORPHO 
SYSTEM PLUS

Thanks to Lazer’s helmets’ production and finishing 
quality, a helmet can be worn for several years. 
When the helmet is beginning to show signs of wear, 
but hasn’t suffered any severe shocks, the interiors 
can be restored by using new cheek pads and a new 
head pad.

Lazer offers a large range of spare parts for 
personalizing or restoring helmets : various visors 
(Lumino, WideRace, WideClear, clear, tinted, 
coloured) and Pinlock® lenses (clear, tinted, high 
visibility orange) and plate/ratchet sets, nose 
deflectors, head and cheek pads in different 
thicknesses and sizes.

For the helmets models listed below, it is possible 
to choose the head and cheek pads’ size, so that 
they can perfectly fit with the morphology. In order 
to know the size of head and cheek pads fitting with 
your helmet :

• Measure the circumference of the head
• Have a look in the chart hereunder to see which 

helmet size is fitting
• Choose a head and cheek pads’ size matching 

with your helmet’s size

La qualité de fabrication et de finition des casques Lazer 
permet d’envisager de garder un casque plusieurs 
années. Après une usure naturelle et si le casque n’a 
pas reçu de choc, l’intérieur est reconditionnable grâce 
à de nouveaux coussinets de joues et une nouvelle 
coiffe. Faire le choix d’un casque à intérieur démontable 
constitue donc un réel avantage.

Lazer propose de nombreuses pièces détachées qui 
permettent de personnaliser ou de reconditionner un 
casque : divers écrans (Lumino, WideRace, WideClear, 
écrans clairs, fumés ou encore colorés) et lentilles 
Pinlock® (claires, fumées, orange haute visibilité) 
mais aussi des kits de plaquettes et crémaillères, des 
cachenez, coiffes et coussinets de joues d’épaisseurs et 
de tailles multiples.

Pour les modèles de casques repris dans le tableau 
ci-dessous, il est possible de choisir la taille de la coiffe 
et des coussinets de joues pour qu’ils correspondent 
parfaitement à la morphologie du visage. Pour connaître 
les tailles de la coiffe et des coussinets de joues qui 
s’adaptent à votre casque :

• Mesurer le tour de tête
• Consulter le tableau ci-dessous pour trouver la taille 

de casque qui correspond
• Choisir une taille de coiffe et/ou de coussinets de 

joues adaptable à la taille du casque

Gracias a la calidad de producción y a los últimos 
toques, el casco puede utilizarse durante varios años. 
Cuando el casco empieza a sufrir el paso del tiempo 
pero que no ha sufrido choques importantes, los 
interiores pueden renovarse con nuevas almohadillas 
e interior de cabeza

Lazer ofrece una larga gama de accesorios para 
personalizar o reformar sus cascos: varias pantallas 
(Lumino, WideRace, Wideclear, transparente, 
ahumadas, coloreadas) y lentes Pinlock® 
(transparente, ahumadas, alta visibilidad naranja) asi 
como kit de fijación, deflectores de nariz, almohadillas 
y cojinetes de cabeza en tallas diferentes.

Para los cascos listados abajo, es posible escoger la 
talla el cojinete de cabeza y las almohadillas para que 
se adapten a lo mejor a su morfología. Para conocer 
la talla del cojinte de cabeza y de las almohadillas de 
tu casco: 

•  Tomar la medida de la circunferencia de tu 
cabeza

•  Mirar en el cuadro para ver si la talla del casco 
conviene

•  Escoger cojinete de cabeza y almohadillas que 
van con la talla del casco

RAFALE EVO SR DD + RAFALE SR + RAFALE EVO

HEAD CIRCUMFERENCE - TOUR DE TÊTE - CIRCUNFERENCIA DE LA CABEZA 53-54 55-56 57-58 59-60 61-62 63-64

HELMET SIZE - TAILLE DU CASQUE - TALLA DEL CASCO XS S M L XL 2XL

HEAD PAD - COIFFE - INTERIOR DE CABEZA XS S - M L - XL - 2XL

CHEEK PADS - COUSSINETS DE JOUES - ALMOHADILLAS XS - S - M L - XL - 2XL

CONGA + MAMBO EVO

HEAD CIRCUMFERENCE - TOUR DE TÊTE - CIRCUNFERENCIA DE LA CABEZA 53-54 55-56 57-58 59-60 61

HELMET SIZE - TAILLE DU CASQUE - TALLA DEL CASCO XS S M L XL

HEAD PAD - COIFFE - INTERIOR DE CABEZA XS - S - M L - XL

CHEEK PADS - COUSSINETS DE JOUES - ALMOHADILLAS XS - S - M - L - XL 

TANGO EVO S + TANGO EVO

HEAD CIRCUMFERENCE - TOUR DE TÊTE - CIRCUNFERENCIA DE LA CABEZA 53-54 55-56 57-58 59-60 61-62 63-64

HELMET SIZE - TAILLE DU CASQUE - TALLA DEL CASCO XS S M L XL 2XL

HEAD PAD - COIFFE - INTERIOR DE CABEZA XS - S M L - XL - 2XL

CHEEK PADS - COUSSINETS DE JOUES - ALMOHADILLAS XS - S - M - L - XL -2XL 

OROSHI

HEAD CIRCUMFERENCE - TOUR DE TÊTE - CIRCUNFERENCIA DE LA CABEZA 55-56 57-58 59-60 61

HELMET SIZE - TAILLE DU CASQUE - TALLA DEL CASCO S M L XL

HEAD PAD - COIFFE - INTERIOR DE CABEZA S - M L - XL

CHEEK PADS - COUSSINETS DE JOUES - ALMOHADILLAS S - M - L - XL

JH-7

HEAD CIRCUMFERENCE - TOUR DE TÊTE - CIRCUNFERENCIA DE LA CABEZA 53-54 55-56 57-58 59-60 61

HELMET SIZE - TAILLE DU CASQUE - TALLA DEL CASCO XS S M L XL

HEAD & CHEEK PADS - COIIFE & COUSSINETS DE JOUES - INTERIOR DE CABEZA  & ALMOHADILLAS XS - S M - L - XL

FH-3

HEAD CIRCUMFERENCE - TOUR DE TÊTE - CIRCUNFERENCIA DE LA CABEZA 53-54 55-56 57-58 59-60 61-62 63-64

HELMET SIZE - TAILLE DU CASQUE - TALLA DEL CASCO XS S M L XL 2XL

HEAD PAD - COIFFE - INTERIOR DE CABEZA XS - S M L - XL - 2XL

CHEEK PADS - COUSSINETS DE JOUES - ALMOHADILLAS XS - S - M L - XL - 2XL

MH-6

HEAD CIRCUMFERENCE - TOUR DE TÊTE - CIRCUNFERENCIA DE LA CABEZA 53-54 55-56 57-58 59-60 61-62 63-64

HELMET SIZE - TAILLE DU CASQUE - TALLA DEL CASCO XS S M L XL 2XL

HEAD PAD - COIFFE - INTERIOR DE CABEZA XS - S M L - XL - 2XL

CHEEK PADS - COUSSINETS DE JOUES - ALMOHADILLAS XS - S - M L - XL - 2XL

CROSS TT

HEAD CIRCUMFERENCE - TOUR DE TÊTE - CIRCUNFERENCIA DE LA CABEZA 53-54 55-56 57-58 59-60 61-62 63-64

HELMET SIZE - TAILLE DU CASQUE - TALLA DEL CASCO XS S M L XL 2XL

HEAD PAD - COIFFE - INTERIOR DE CABEZA XS - S - M L - XL - 2XL

CHEEK PADS - COUSSINETS DE JOUES - ALMOHADILLAS XS - S - M L - XL - 2XL

OR-3

HEAD CIRCUMFERENCE - TOUR DE TÊTE - CIRCUNFERENCIA DE LA CABEZA 53-54 55-56 57-58 59-60 61-62 63-64

HELMET SIZE - TAILLE DU CASQUE - TALLA DEL CASCO XS S M L XL 2XL

HEAD PAD - COIFFE - INTERIOR DE CABEZA XS - S - M L - XL - 2XL

CHEEK PADS - COUSSINETS DE JOUES - ALMOHADILLAS XS - S - M - L - XL - 2XL
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